

## ДЛЯ СЕЛИН ДИОН ПОСТРОЯТ КОЛИЗЕЙ В ЛАС-ВЕГАСЕ



Два года назад поп-звезда Селин Дион неожиданно заявила, что намерена сделать длительный перерыв в творческой карьере. Отпуск был необходим певице, чтобы завести ребенка.

С помощью искусственного оплодотворения Селин удалось стать матерью. У певицы и ее супруга Рене Анжелиля родился сын Рене-Шарль, которому недавно исполнился год. Теперь поп-дива объявила, что готова вернуться в шоу-бизнес. Дион уже заключила контракт на гигантскую сумму в 100 миллионов долларов, который вступает в силу в марте 2003 года.

Пять раз в неделю Селин будет петь в роскошном лас-вегасском отеле «Сизерс пэлас» («Дворец Цезаря»), где специально для нее построят копию римского Колизея, рассчитанную на четыре тысячи мест. На сцену певица будет выходить вечером, а дневные часы сможет проводить вместе с сыном и мужем.

33-летняя Дион, которую многие считают обладательницей лучшего голоса в мире, заявила также, что по истечении трехлетнего контракта собирается завести еще одного ребенка. В клинике, врачи которой помогли Селин зачать Рене-Шарля, хранится ее замороженная яйцеклетка.

В ознаменование возвращения Дион на песенный Олимп в феврале вышел ее новый сингл «Пришел новый день», а вслед за ним в продаже появится и новый альбом. ■

*Вед. К. Луц. - 2002. - Август. - с. 29*